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СКУПШТИНА  ОПШТИНЕ  ФОЧА  
 

Предмет: Одговори на  одборничка питања 

 

Достављамо одговоре на одборничка питања постављена на Двадесет другој редовној 
сједници Скупштине Општине Фоча, која је одржана 26. априла 2023. године. 
 

Татјана  Шифорија је поставила три одборничка питања: 
 

1.  Она је подсјетила да је, на њену иницијативу за превоз дјеце од насеља 
Бараковац до ОШ „Веселин Маслеша“, обезбијеђен превоз дјеце I и II разреда основне 
школе, и то само до тзв. Потока, гдје се спаја пут са Врантеговима. 

Међутим, има родитеља који имају дјецу I и III разреда основне школе, гдје дијете 
првог разреда има превоз, а дијете трећег разреда нема превоз и до школе иде пјешице. 

Она је, у име групе грађана из МЗ Лазарево, замолила да се на овој дионици повећа 
број линија и омогући се превоз дјеце од I до IV разреда основне школе, као и да дјеца дуж 
цијелог насеља Лазарево имају превоз, а не само дјеца једног дијела ове улице. 

 

Одговор: Oдјељење за привреду и друштвене дјелатности 

 

Сви ученици чије је мјесто пребивалишта удаљено од школе четири километра или 
више , остварили су право на накнаду за трошкове превоза. Ресорно министарство већ 
дужи низ година редовно исплаћује накнаде за трошкове превоза ученика у оквиру 
директне сарадње са школама на територији Републике Српске,  а на оснoву Правилника о 
нормативима и стандардима за финансирање основног образовања. 

Ученици из МЗ Лазарево не улазе у ову категорију зато што је њихово пријављено 
пребивалиште  испод четири километра до школе. 

Општина Фоча упозната је са проблемом који имају ученици из МЗ Лазарево. Постигнут је 
договор са УГ „Трачак Наде“ који имају комби возило  од осам (8) мјеста,  да донираним 
возилом  превозe ученике  првог и другог разреда из најудаљенијих дијелова МЗ Лазарево.  
Податке о ученицима првог и другог разреда добили смо од ОШ „Веселин Маслеша“. 



Комби возило,  УГ-а „Трачак наде“, нема могућности за више  линија у МЗ Лазарево  из 
разлога превоза својих штићеника који свако јутро долазе у просторије „Трачка наде“.  

Ђачки превоз, који је уговорен са приватним превозником, уговора се тендером на 
годишњем нивоу, у 2021. и у 2022. год. заначајно су прекорачена буџетом предвиђена 
средства  због повећања цијена горива. У 2022. год. уведена је једна нова линија до насеља 
Бараковац.   

Градски превоз који је уговорен са приватним превозником установљен је на основу реда 
вожње који је претходно усклађен са потребама грађана за одлазак на посао, посјету 
болници, гробљу и сл. 

Свакако, општина Фоча покушаће да ријеши проблем, до почетка нове школске године, 
превоза ђака нижих разред, не само МЗ Лазарево већи и ученика из других МЗ које имају 
приближну удањеност од школе као МЗ Лазарево, Горње Поље 2, Табаци,  доњи дио 
Превраћа и Драгошевине, неки дијелови Душанова, Градац, Шуковац, Рјечица и др. 

 

2.  Она је истакла да је у Улици Цара Лазара, до насеља Крвавац на тротоарима и 
поред тротоара паркиран велики број камиона штицара и аутомобила и дјеци школског 
узраста је онемогућено кретање тротоарима.  

Такође, у овој улици, на дионици до моста који спаја насеља Ливаде и Лазарево, 
паркиран је одређени број нерегистрованих возила који стварају сметњу и изазивају 
непрегледност приликом изласка са моста  на ову улицу. 

Она је, у име групе грађана Лазарево, замолила да се овај проблем ријеши. 
 

Одговор: Полицијска станица за безбједност саобраћаја Фоча 

 

Поштовани,  
У вези одборничког питања које се тиче непрописно паркираних возила у насељу 

Крвавац у дијелу улице Цара Лазара и генерално проблем остављања неисправних и 
нерегистрованих возила на јавним површинама, истичемо да урбани дио Фоче има велики 
недостатак паркинг простора, посебно кад су у питању теретна возила, тако да проблем 
који је кандидован овим одборничким питањем није изузетак везан за улицу Цара Лазара 
већ би се могао примјенити на читав град. 

Полицијски службеници ПУ Фоча у склопу својих редовних активности, 
санкционишу, између осталог, и непрописно паркирање у свим улицама у Фочи, али не 
посједујемо специјално возило за безбједно уклањање неисправних возила, нити имамо 
обезбјеђен и заштићен простор гдје би та возила била депонована и чувана. Комунална 
полиција општине Фоча има у својој надлежности управо старање о јавним површинама, 
али претпостављамо да се и они сусрећу са истим проблемом који се тиче превоза и 
чувања неисправних возила. 

На дежурни број 122, у ПУ Фоча, грађани могу у сваком тренутку пријавити било 
који проблем чије рјешавање спада у нашу надлежност и у скалду са законским оквиром и 
нашим могућностима реаговаћемо без одлагања. 

 



3.  У насељу Крвавац, изнад игралишта, на локацији Бегова вода, улица је у врло 
лошем стању и њом се саобраћај одвија отежано. 

Она је, у име групе грађана из МЗ Лазарево, питала: 
Када се планира крпљење рупа или асфалтирање ове улице? 

 

Одговор: Одјељење за просторно уређење, стмбено- комуналне послове 

 

Програмом утрошка средстава од шумских сортимената за 2023. годину планирана 
су средства за санацију ударних рупа на градским и приградским саобраћајницама. У току 
је поступак јавних набавки. Када технички и временски услови буду дозвољавали 
извршиће се санација ударних рупа на градским и приградским саобраћајницама.  

 

Душан  Бодирога је поставио шест одборничких питања. 
 

1.  Колико је Општина Фоча у 2021, 2022. и до сад у 2023. године повукла средстава 
од ИПА фондова и кроз које пројекте? 

Он је тражио да се таксативно наведу фондови, пројекти за тзв. „Сквер“ и износи. 

 

Одговор: Одјељење за финансије 

 

Општини Фоча је од ИПА фондова у наведеном периоду реализовала из фонда за 
прекограничну сарадњу Пројекат прекограничне сарадње општине Фоча и Плужине 
„Т.А.Р.А.“ и по том пројекту је наплаћено 268.771,55 КМ, са тим да је прва транша од овог 
износа уплаћена у 2020. години, а остале су у 2021. и 2022. години. Других повлачења 
средстава из ИПА фондова од стране Општине Фоча до 22.05.2023. године није било.  

Пројекат реконструкције фонтане на градском тргу није финансиран од стране ИПА 
фондова. Овај пројекат је суфинансирала организација  „Chatolic Relief Services“  у износу 
од 63.689,37 КМ. 
 

2.  Да ли је Општина Фоча издала грађевинску дозволу инвеститору који гради 
зграду на локалитету преко пута бивше аутобуске станице? 

Да ли је грађевинска дозвола издата у габаритима у којима је сад зграда већ 
изграђена? 

 

Одговор: Одјељење за просторно уређење, стмбено- комуналне послове  

 Од стране Одјељења за просторно уређање, стамбено комуналне послове на захтјев 
инвеститора „Давид инвест“ д.о.о. Фоча и Њуховић Гордане из Фоче издата је грађевинска 
дозвола за изградњу стамбено-пословног  објекта у Улици Краља Петра I у Фочи, под 
бројем: 06-360-8/22 од 26.09.2022. године. 

Да ли се објекат гради у габаритима који су дати у грађевинској дозволи, могуће је 
утврдити на основу геодетског снимка изведеног стања објекта који се прибавља код 
подношења захтјева за издавање употребне дозволе. 
 

3. Да ли је тачно, и поред јавног обећања начелника Општине Фоча Милана 
Вукадиновића грађанима Мјесне заједнице Јошаница да се депонија на локалитету 



Филиповића неће градити, да Општина Фоча интезивно ради на рјешавању потребне 
документације (пројекат, пренос земљишта са Републике Срспке на Општину Фоча и др.), 
како би се ушло у завршну фазу изградње депоније?  

Која документација је до сад завршена, а шта још треба да буде ријешено како би се 
приступило извођењу радова? 

У којој фази се налази овај предмет, процентуално (приближно)?  
Који износ новчаних средстава је до данашњег дана утрошен, уз таксативно 

навођење сваке појединачне радње и износа утрошених средстава)? 

 

Одговор: Одјељење за просторно уређење, стмбено- комуналне послове 

 

Општина Фоча је за објекат депоније на локацији у Филиповићима прибавила 
локацијске услове, пројектну документацију и еколошку дозволу. Земљиште је након 
проведеног поступка, од стране Владе Републике Српске пренесено на Општину Фоча. 
Потребно је прибављање противпожарне сагласности на пројектоване мјере заштите од 
пожара. Потребно је извршити ревизију пројектне докуменатације. Након прибављања 
напријед наведене документације могуће је издати грађевинску дозволу за овај објекат.   

У току је формирање радне групе која би се бавила овим проблемом, и то ће бити 
једна од тема на наредној сједници Скупштине Општине Фоча. 

 

Одговор: Одјељење за финансије 

Укупан трошак за изградњу депоније на локалитету Филиповића до 22.05.2023. 
године износи 22.117,67 КМ од чега: захтјев за издавање еколошке дозволе 5.850,00 КМ, 
Израда главног пројекта 6.996,60 КМ и припремни радови на локалитету- крчење шуме 
14.271,07 КМ. 

 

4.  Колико је послова Општина Фоча дала извођачу радова ЗП „Перишић“ с.п. Фоча 
у временском периоду од 01. 01. 2022. до 01. 04. 2023. године? 

Он није био задовољан одговором на ово одборничко питање, од 19. 04. 2023. 

године, гдје је у одговору само таксативно наведено који су уговори додијељени, без 
износа за сваки уговор појединачно, па је тражио да се одговор допуни на начин да се 
поред сваког додијељеног уговора наведе износ који је исплаћен. 

 

Одговор: Одјељење за просторно уређење, стмбено- комуналне послове 

 

1. У 2022. години у поступцима јавних набавки путем Портала јавних набавки понуђачу 
ЗП "Перишић" с.п. Фоча, додијељени су следећи уговори: 
              - Извођење радова на уређењу паркинга између зграде Суда и објекта "Адрија" у 
Фочи, као једином понуђачу, 

 - Извођење радова на уређењу Дјечијег вртића 15 x 15 м у насељу "Бараковац" у 
општини Фоча, као једином понуђачу 

             - Извођење радова везаних за вањско уређење (II фаза поплочање) Трга Краља  
Петра Првог са фонтаном у Фочи, као једином понуђачу 

 - Извођење радова на постављању "лежећих полицајаца" на градским 
саобраћајницама у општини Фоча. У поступку понуде доставила четири понуђача 
("Илиџапутеви" д.о.о. из Источне Илиџе, "Буљан цесте" д.о.о. Крешево,"Про - виа" д.о.о. 



Бијељина и ЗР "Перишић" с.п. Фоча). Изабран је понуђач ЗР "Перишић" с.п. Фоча, као 
најповољнији  са најнижом цијеном,   
 - Извођење радова на реконструкцији крова зграде Брод на Дрини у насељу 
"Формоза", као једином понуђачу, 
 - Извођење радова на изградњи оставе за дрва за потребе станара стамбених зграда 
у насељу "Ливаде" у општини Фоча, У поступку понуде доставила два понуђача ("Кула - 
монт" д.о.о. Зеница и ЗР "Перишић" с.п. Фоча). Изабран је понуђач ЗР "Перишић" с.п. 
Фоча, као најповољнији  са најнижом цијеном,   
 - Извођење радова на реконструкцији споменика палим борцима у Фочи, као 
једином понуђачу 

  2023. години у поступцима јавних набавки путем Портала јавних набавки понуђачу 
ЗП "Перишић" додијељен је следећи уговор: 
 - Извођење радова на изградњи потпорног зида испод објекта "Линеа" (МЗ 
Обилићево) у Фочи, као једином понуђачу. 
  2. У 2022. години у поступцима јавних набавки путем директног споразума, 
понуђачу ЗП "Перишић" додијељени су следећи уговори: 
 - Извођење радова на изради бетонских трака на путу према Томићима у селу 
Ђеђево (МЗ Брод н/Д) у Општини Фоча, 
 - Израда бетонских трака на дијелу према Шуковцу, изнад трафо станице (МЗ 
Рјечица) у Фочи, 
 - Извођење радова на адаптацији стана у објекту – барака у Ул. Карађорђевој у 
Фочи, 
 - Извођење радова у просторијама СРЦ „Партизан“ у Фочи, 
 -Уређење плаже Мачковац 

 - Извођење радова на санацији тротоара у Јеврејској и Ул. Светог Николе у Фочи. 
 У 2023. години у поступцима јавних набавки путем директног споразума понуђачу 
ЗП "Перишић" додијељен је до 01.04.2023. године уговор: 
 - Извођење радова на изради АБ тротоара око зграде за породице погинулих бораца 
у Ул. Карађорђевој у Фочи. 

 

Сходно Закону о јавним набавкама БиХ "Службени гласник Босне и Херцеговине", 
бр. 39/2014 и 59/2022) све јавне набавке које се проводе се објављују на порталу јавних 
набавки, које су доступне на увид за сва заинтересована лица, па се тамо налазе  и све 
јавне набавке и Општине Фоча. 
 

5.  Колико је коштала набавка канцеларијског материјала, са таксативним 
навођењем који је то материјал набављен за потребе Општинске управе за 2022. годину и 
до сада за 2023. годину и која је фирма добила те послове? 

Он није био задовољан одговором од 19. 04. 2023. године, па је тражио да се 
одговор допуни на начин да се таксативно наведе свака појединачна ставка и износ цијене 
или, ако је лакше, да се достави спецификација добављача из које се то може утврдити.  

 

Одговор: Одјељење за просторно уређење, стмбено- комуналне послове 

 

Набавка канцеларијског материјала се објављује путем Портала јавних набавки и 
избор добављача се врши по достављеним понудама на адресу уговорног органа. 
 За 2022. годину изабран је добављач СЗТР "Сигма електроник", Ул. Цара Душана бр. 10 у 



Фочи по најнижој цијени од 9.922,35 КМ без ПДВ-а. Другорангирани добављач је био 
"Дефтер" д.о.о.  ул. Гатачка 20 из Сарајева, по цијени од 11.692,61 КМ без ПДВ-а. 
За 2023. годину изабран је добављач СЗТР "Сигма електроник", Ул. Цара Душана бр. 10 у 
Фочи, као једини пријављени,  по цијени од 18.429,85 КМ без ПДВ-а. 

Сходно Закону о јавним набавкама БиХ "Службени гласник Босне и Херцеговине", 
бр. 39/2014 и 59/2022) све јавне набавке које се проводе се објављују на Порталу јавних 
набавки, које су доступне на увид за сва заинтересована лица, па се тамо налазе  и све 
јавне набавке и Општине Фоча. 

 

 

6.  Када се планира да се среди плочник код Богословског факултета у Фочи и код 
маркета „Корт“? 

Он је образложио да су коцке одломљене од подлоге, за вријеме кише испод њих се 
накупља велика количина воде, издигнуте су из лежишта у односу на сусједне, па је терен 
грбав и поприлично нераван. Прије неколико мјесеци једна суграђанка је на овом мјесту, 

код Факултета, доживјела тежу повреду - прелом костију руке, што се недавно десило и 
другој суграђанки.  

Овај проблем се појавио у самом центру града, а не рјешава се, због чега постоји 
опасност од новог повређивања грађана, који могу да туже Општину Фоча и траже 
накнаду штете.  

Он је апеловао да се овај проблем одмах ријеши и санирају плочници на описаним 
мјестима, у складу са правилима грађевинске струке, јер је очигледно да ови плочници 
претходно нису урађени квалитетно, у вријеме мјесец дана прије Локалних избора 2020. 

године, односно крајем те године. 
 

Одговор: Одјељење за просторно уређење, стмбено- комуналне послове 

 

Програмом утрошка средстава од шумских сортимената за 2023. годину планирана 
су средства за санацију тротоара у Улици краља Петра I, 9.Мај и Његошевој улици. 
Реконструкција тротоара у Његошевој улици је површина која је предвиђена за пјешаке а 
не за тешки саобраћај.Собзиром да се реконструкција тротоара радила у вријеме када је 
кренула сезона гријања, бетонске коцке које су уграђене у пијесак нису адекватне за 
камионе пуне угља за потребе гријања Богословског факултета, тако да је и дошло до 
оштећења истих.На дијелу тротоара који је до улазног простора Т.Ц „Корт“ је такође 
дошло до оштећења и улегнућа плоча због доставе и истовара робе за кориснике тржног 
центра.Када технички и временски услови буду дозвољавали, санација поменутих плоча ће 
се извршити са додатним ојачањем подлоге на дијелу гдје се врши достава угља у 
Његошевој улици и санација дијела плоча испред маркета“Корт“. 

 

Милорад  Костић је поставио два одборничка питања. 
 

1. Ко је надлежан да се оперу градски контејнери за одлагање смећа, који су веома 
прљави? 

 

 Одговор: Одјељење за просторно уређење, стмбено- комуналне послове 

 



Градски контејнери за одлагање смеће се не перу, а Комунално предузеће 
“Комуналац“ а.д. Фоча настојаће да редовно одржава хигијену око контејнера. 
 

2.  Када ће почети санација од поплава засеока Луковци у МЗ Драгочава? 

Он је образложио да је приликом поплава однесен пропуст и мјештани не могу да 
прилазе својим имањима, уз напомену да је стање на терену констатовала и надлежна 
комисија која је излазила на терен. 
 

Одговор: Одјељење за просторно уређење, стмбено- комуналне послове 

 

Програмом утрошка средстава од шумских сортимената за 2023. годину планирана 
су средства за санацију локалних и некатегорисаних путева на подручју општине Фоча. МЗ 
Драгочава је претрпила већа оштећења на некатегорисаним путевима. Послије изласка 
комисије на терен сачињен је записник у којем је  констатовано оштећења од 
елементарних непогода на путевима, те су  урађенe  интервенције на мјестима гдје су  
сматрали да су неопходне. У договору са предсједником Мјесне заједнице Драгочава, 
одређени су  приоритетни правци и када технички и временски услови буду дозвољавали 
приступиће се наставку санација оштећених путева. 
 

 

 

 

Достављено:                                                                                       

1. Скупштина Општине Фоча,  
2. Копија а/а                                                

 

 


